    Контрольная работа
        1 вариант
1 Реши примеры в столбик:
   23757 ∙ 8                  4007 ∙ 50
   21800 ∙ 40                1720 ∙ 60
2. Реши задачу.
    В трех одинаковых ящиках лежит 120 кг яблок. Сколько нужно таких ящиков, чтобы расфасовать 400 кг яблок?
3. Найди значение выражения:
   ( 83027 – 81654) ∙ 8 + 4200 ∙ 60 – 32000 : ( 8 ∙ 4)
4. Реши задачу.
   Ширина классной комнаты прямоугольной формы 8 м. Найди периметр класса, если его площадь 96 м
5. Сравни выражения.
  175 ∙ 3 + 175 ∙ 6 * 9 ∙ 175
  5 ∙ 4269 * 4269 ∙ 4
  ( 357149 + 298517) ∙ 30 * (298517 + 357149) ∙ 40
                                           

